
1. 文件王簡介

硬件規格

● 硬件尺寸(長 x 寬 x 高)：288mm x 53mm x 42mm 
● 硬件重量： 490 公克(掃描儀)、50 公克(磁性底座)

● 最佳解析度：600 dpi 
● 掃描模式：彩色、灰階及黑白
● 紙張厚度：0.08~0.36 mm
● 掃描範圍(寬x長)：最大為216x355 mm (8.5”x14”) legal文件(大於A4) 

1.1 硬件介紹

進紙口

   電源指示



1.2 磁性底座

獨特可拆式磁性底座可讓您將掃描儀隨手垂直固定在身
旁的辦公隔間牆或計算機主機等金屬表面。如果您想將掃描
儀置於桌面使用，請由磁性底座的兩端（如下圖箭頭所指
處）將磁性底座取下。

注意：請勿從磁性底座的中央處拔除，以免造成磁性底座損壞。

1.3 掃描方向 

不論您的掃描儀是置於桌面使用或是垂直固定於牆面上，
請根據下列的掃描方向指示將紙張放入進紙口中：

1. 原稿的掃描面朝下。

2. 將紙張靠右。

3. 文件頂端朝向進紙口。



1.將安裝光盤放入光驅中，安裝程式會自動啟動，請點選
[安裝 硬體驅動程序] ，先安裝硬體驅動程序。

2. 請確認您的掃描儀沒有連接至您的計算機，再按[確

定] 。

3. 請根據指示，一步一步安裝驅動程序，安裝完成

後，請點選[完成]，關閉安裝程序。

2. 安裝驅動程序



3. WorldocScan X 

1.安裝完硬件驅動程序後，在安裝畫面中點選[安

裝 WorldocScan X ] ，來安裝。

2. 依照畫面提示來安裝WorldocScan X，安裝完成後，建議

您選擇[是，立即重新啟動計算機]後，再[完成]結束安

裝精靈。

3.1 安裝WorldocScan X



3.2 運行WorldocScan X
運行[開始/所有程序/蒙恬文件王/WorldocScan X/Worldoc-

Scan X]，或是雙擊桌面上 WorldocScan X 的快捷圖示  來

開啟 WorldocScan X 程序。

第一次運行 WorldocScan X 時，系統會自動運行校正精靈
來校正掃描儀，使掃描儀顏色與屏幕的顏色對應，校正步驟如
下：

1. 在彈出的校正提醒畫面中點選[確定]後，彈出校正精靈。

2. 將校正卡空白面朝下，插入到掃描儀，點選[校正] 按鈕。

3. 校正完成後，會出現校正成功訊息，請按[確定]。

小秘訣：

1. 在使用過程中，如果出現顏色偏差，請點選主功能表的[設置/掃描儀校

正] ，即可進行掃描儀校正。

2. 校正卡放置在包裝盒中，若校正卡遺失，您可使用相同尺寸的白紙代

替。

3.3 校正



3.3 使用環境簡介

2 主功能選單
切換
檢視模式

1 3 目前所在類別

狀態列 文件檢視視窗

5

6 7

類別管理區域

4 工具列

1 類別管理區域 在類別管理區域中，您可以建立新類別、新增次類別、刪
除類別、重新命名、複製到類別、移動到類別。 

2 主功能選單 檔案、編輯、視圖、設置、幫助。 

3 目前所在類別 顯示您目前所在類別的資訊。

4 工具列 掃描、導入、打印、發送郵件、排序、轉換為 PDF 文件、
轉換為 Word/Excel文件、縮小/放大、搜尋。  

5 切換檢視模式 切換為縮圖模式或列表模式。 

6 狀態列 顯示所在類別中的文件數目、掃描儀的連結狀態等資訊。 

7 文件檢視視窗 顯示所在類別中的文件。



3.4 掃描文件

  您可以選擇單張掃描或多張掃描，以單張掃描為例：

1. 放入原稿，將掃描面朝下、靠右放入掃描儀中。

2. 點選[單張掃描]  按鈕或是從主功能選單中點選[檔案/

掃描/單張掃描]，開啟掃描視窗。

3.  指定基本的掃描設置，如果您想要進階設置，請點選[更多

設置]。

4.  當您完成設置後，請按[掃描]按鈕，來開始掃描您的文件

或照片。



5.  掃描完成後會顯示掃描影像，來讓您做核對。您可按  

或  按鈕，來旋轉掃描影像。

6.  點一下[產生文件]，依照您的設置，來將掃描的文件轉檔

為PDF、BMP、JPG或TIFF格式的文件。

7.  您可以立即檢視轉檔完成後的文件。此文件也會自動儲存

至目前的類別底下。如果您沒有指定檔名，此文件會提供依掃

描日期及順序，來自動命名，日後，您可以再重新命名。

3.5 導入文件

  除了掃描紙本文件之外，您還可以導入PDF、BMP、JPG或

TIFF文件至WorldocScan X 。

1.   從主功能選單中點選[檔案/導入]或點擊工具列上的[導

入]按鈕。



2.   選擇要導入WorldocScan X的文件後，這些文件將被立即

導入WorldocScan X中，您可以將這些文件移動到任何類別、

重新命名這些文件等等。

3.6 轉換文件為PDF/World/Excel文件

  您可以將WorldocScan X 裡的文件轉換成 PDF/Word/Excel文
件，或是進一步轉換為可搜索的 PDF  文件。

1.   有關如何將文件轉換為可搜索的PDF文件，詳細說明請參

考使用說明中的§5.1 轉換為 PDF文件。

2.   有關如何將文件轉換為 Word/Excel 文件，詳細說明請參考

使用說明中的§5.2 轉換為Word/Excel文件。

* 詳細操作說明，請參考WorldocScan X 軟件中的使用說明。



4. 名片王 

4.1 安裝名片王
安裝完硬件驅動程序後，在安裝畫面中點選[安裝名片

王  ] ，依照畫面提示安裝名片王。

安裝完成後，在桌面上會出現一個名片王管理程式的快捷

圖示，雙擊此圖示，或運行[開始/所有程序/蒙恬文件王/
蒙恬名片王/蒙恬名片王]，開啟名片王管理軟件。

4.2 運行名片王

在第一次運行名片王時，系統會自動運行校正精靈。請將
文件王所附的校正卡空白面朝下，插入到掃描儀中後，按下
[確定]，名片機會掃描白色校正卡並校正顏色。以後掃描名片
時，就不會產生顏色偏差，而影響辨識效果。

4.3 校正
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4.4 管理頁面
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* 詳細操作說明，請參考名片王軟件中的使用說明。


